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Budkov 25. srpna 2021 

 

Zahájení školního roku 2021/22 
 

Ředitel ZŠ a MŠ Budkov, okres Třebíč oznamuje žákům a jejich rodičům, že nový školní rok 

bude zahájen ve středu 1. září 2021. Vzhledem k hygienickým podmínkám proběhne 

zahájení školního roku pro žáky v 7:30 hodin ve školních třídách (zahájení neproběhne 

společně v tělocvičně!). Zahájení školního roku proběhne bez přítomnosti rodičů žáků a 

veřejnosti. 

Rodičům žáků 1. třídy umožníme společné zahájení školního roku v I. třídě školy se 

svými dětmi. 

 

Žáci 1. až 9. třídy budou ihned po příchodu testováni AG testy (podrobné informace viz 

„Informace pro rodiče a žáky“. Pokud rodiče či žák testování odmítnou, může se žák 

účastnit výuky pouze s „rouškou“. Pokud odmítne i toto, není možná účast žáka na 

vyučování. 
 

Žáci všech tříd obdrží od třídních učitelů první organizační informace, přihlášku ke stravování 

ve školní jídelně a přihlášku do školní družiny (pro žáky I. stupně). 

 

Předpokládaný konec zahájení školního roku bude v cca 9:00 hodin a poté bude pro 

strávníky připraven oběd (nelze odebrat v jídlonosiči). 

 

Tento den nebude pro žáky I. stupně ZŠ v provozu Školní družina. 

 

Provoz mateřské školy bude bez omezení. 

 

Ve čtvrtek 2. září 2021 přijdou žáci v 7:30 hodin do svých tříd, kde budou s třídními učiteli 

řešit třídnické záležitosti (rozdání nových učebnic, seznámení s řády školy a rozvrhem hodin, 

poučení o bezpečnosti, seznámení s novou ŽK). 

Žáci přinesou vyplněnou přihlášku ke stravování ve školní jídelně. 

Žáci I. stupně přinesou vyplněnou přihlášku do školní družiny. 

 

Vyučování na I. stupni skončí v 11:05 hodin a na II. stupni ve 12:00 hodin. Oběd ve školní 

jídelně bude pro strávníky připraven po skončení výuky. 

 

Školní družina pro přihlášené žáky I. stupně začne v 11:05 hodin. (Kritériem přijetí je datum 

narození dítěte s předností přijetí mladšího dítěte a kapacita zařízení. Při stejném datu narození 

pak rozhoduje abecední pořadí dle příjmení a jména. Přednostně jsou přijímáni žáci 1. a 2. 

ročníku. – viz Vnitřní řád školní družiny. 

 

V následujících dnech již bude probíhat vyučování dle rozvrhu hodin. 

 

Další testování žáků všech tříd proběhne v pondělí 6. září a ve čtvrtek 9. září 2021. Další 

testování již pravděpodobně probíhat nebude (dle výsledů přechozího testování). 

 

 

Mgr. Josef Vala 

ředitel školy 
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